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Na temelju čl. 40. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 94/2013), Odluke o tekstu Izjave o akademskoj čestitosti, donesenoj na sjednici Fakultetskog vijeća 21.02.2013. i Uputa studentima za predaju završnih radova i doktorskih disertacija u elektroničkom i tiskanom obliku od 01.01.2014. dekan Fakulteta  donosi izmjene i dopune
UPUTA STUDENTIMA ZA PREDAJU ZAVRŠNIH RADOVA I DOKTORSKE DISERTACIJE U ELEKTRONIČKOM I TISKANOM OBLIKU
I. IZJAVA O AKADEMSKOJ ČESTITOSTI
· Izjavu o akademskoj čestitosti mora sadržavati svaki završni rad, diplomski rad, specijalistički poslijediplomski rad i doktorska disertacija (u daljnjem tekstu: završni radovi i doktorska disertacija) obranjen nakon 01.01.2014. godine. 
· Potpisana Izjava o akademskoj čestitosti sastavni je dio završnih radova i doktorskih disertacija u tiskanom i elektroničkom obliku.
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II. TISKANI RAD
· Struktura tiskanog rada zadana je važećim pravilnicima za izradu pisanih radova na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
· Original vlastoručno potpisane Izjave o akademskoj čestitosti dio je završnih radova i doktorske disertacije i mora se nalaziti na drugom listu rada, odnosno odmah iza naslovnice. 

· Tiskana verzija završnog i diplomskog rada, zajedno sa elektroničkim verzijama, predaju se u Referadu za preddiplomski i diplomski studij.

· Jedan primjerak tiskanog specijalističkog poslijediplomskog rada i šest primjeraka doktorske disertacije predaju se, zajedno sa elektroničkim verzijama, u Referadi za poslijediplomske studije.

· Referade dostavljaju zaprimljene tiskane i elektroničke radove Knjižnično dokumentacijskom centru.
III. ELEKTRONIČKI RAD

· Struktura i sadržaj elektroničke verzije završnih radova i doktorske disertacije mora u cijelosti odgovarati tiskanom radu.
· Skenirana vlastoručno potpisana Izjava o akademskoj čestitosti dio je završnih radova i doktorske disertacije i nalazi se odmah iza naslovnice. 

· Završni radovi i doktorska disertacija pohranjuju se na CD-u isključivo u PDF formatu u jednoj datoteci. 

Preporučeni naziv datoteke je oblika Prezime_Ime.pdf. 
· CD-ovi se obvezno predaju u tvrdom omotu i s napisanim imenom i prezimenom studenta/ice.

· Elektronička verzija završnog i diplomskog rada predaju se u jednom primjerku, zajedno s tiskanim radom u Referadu za preddiplomski i diplomski studij. 

· Elektronička verzija specijalističkog poslijediplomskog rada predaje se u jednom primjerku, zajedno s tiskanim radom u Referadu za poslijediplomski studij.

· Elektronička verzija doktorske disertacije predaje se u dva primjerka, zajedno s tiskanim radovima u Referadu za poslijediplomski studij.

Ove izmjene i dopune Uputa stupaju na snagu s danom 24.02.2014. godine.

DEKAN


Prof.dr.sc. Tonći Lazibat
IZJAVA O AKADEMSKOJ ČESTITOSTI





Izjavljujem i svojim potpisom potvrđujem da je završni/diplomski/specijalistički rad, odnosno doktorska disertacija isključivo rezultat mog vlastitog rada koji se temelji na mojim istraživanjima i oslanja se na objavljenu literaturu, a što pokazuju korištene bilješke i bibliografija. Izjavljujem da nijedan dio rada nije napisan na nedozvoljen način, odnosno da je prepisan iz necitiranog rada, te da nijedan dio rada ne krši bilo čija autorska prava. Izjavljujem, također, da nijedan dio rada nije iskorišten za bilo koji drugi rad u bilo kojoj drugoj visokoškolskoj, znanstvenoj ili obrazovnoj ustanovi.
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