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Aktivnost A621001 - Redovna djelatnost Sveučilišta u Zagrebu
Aktivnost obuhvaća financiranje rashoda za plaće i materijalnih prava zaposlenih, rashoda programa Studentskog zbora te rashoda za nabavu nefinancijske imovine.
Rashodi na navedenoj djelatnosti ostvareni su u visini od 96,86 % u odnosu na plan.

Aktivnost A621181 - Pravomoćne sudske presude
Rashodi ostvareni za 2023. godinu odnose se pravomoćne sudske presude vezano za povećanje osnovice od 6% u 2006. godini.

Aktivnost A622122 - Programsko financiranje javnih visokih učilišta
Rashodi za Aktivnost, koja obuhvaća sufinanciranje materijalnih troškova nastavne, znanstvene i umjetničke djelatnosti (subvencije participacija školarina i potpore znanosti), ostvareni su u visini od 86,70 %.

Aktivnost A679078 - EU Projekti Sveučilišta u Zagrebu (iz evidencijskih prihoda)
Na navedenoj Aktivnosti u 2023. godini ostvareni su rashodi u visini od 113,27 % u odnosu na plan, budući se u trenutku donošenja plana nije bio poznat broj projekata koji će biti odobreni u godini za koju se izrađuje plan.

Aktivnost A679088 - Redovna djelatnost Sveučilišta u Zagrebu (iz evidencijskih prihoda)
Planirani rashodi izvora 31 – Vlastiti prihodi ostvareni su u visini od 67,20 %, a sastoje se od prihoda ostvarenih od izvođenja: prijediplomskih i specijalističkih diplomskih stručnih studija; integriranih prijediplomskih i diplomskih sveučilišnih studija; prijediplomskih i diplomskih sveučilišnih studijskih programa na engleskom jeziku; poslijediplomskih specijalističkih i sveučilišnih doktorskih studijskih programa iz područja ekonomije i poslovne ekonomije te ekonomije i globalne sigurnosti; prihoda od znanstvene i stručne djelatnosti, stalnog usavršavanja, iznajmljivanja prostora, izdavačke djelatnosti, znanstveno-nastavne suradnje te ostalih vlastitih prihoda. 
Rashodi izvora 43 – Ostali prihodi za posebne namjene ostvareni su u visini od 1265,53 % a pokrivaju se prihodima s osnove osiguranja i naknade štete.
[bookmark: _GoBack]Na izvoru 52 – Ostale pomoći, planirani rashodi ostvareni su u visini od 167,59 % a odnose se na rashode projekata i plaće i naknade doktoranata Hrvatske zaklade za znanost.
Na izvoru 61 – Donacije ostvareni su rashodi u visini o 95,73 % u odnosu na plan.
Rashodi koji se pokrivaju prihodima izvora 71 - Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su visini od 54,50 %.

Aktivnost K679116 - Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene 
                                    potresom

Rashodi Aktivnosti ostvareni su u visini od 1,99 % budući su planirana sredstva temeljem Upute Ministarstva financija prenesena na izvor 11 - Opći prihodi i primici Aktivnosti 621001 - Redovna djelatnost Sveučilišta u Zagrebu.

Aktivnost K679119 - Obnova zgrada oštećenih u potresu s energetskom obnovom
Za planirana sredstva naveden aktivnosti primijenjena je ista Uputa Ministarstva financija kao za Aktivnost K679116.



Zagreb, 25.3.2024.
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